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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

 

Πρακτικά 236ης (18ης) Συνεδρίας της Επιτροπής Προσφορών και Αγορών 

που έγινε τη Δευτέρα 15 Ιανουαρίου 2018 και ώρα 09:00π.μ. 

στην αίθουσα συνεδριάσεων 2ου ορόφου κτηρίου Συνεργατικού Ταμιευτηρίου Λεμεσού  

 

 

Γ.2 Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων 

Γ.2.1 Οικονομική Έκθεση Αξιολόγησης διαγωνισμού αρ. ΓΒΤ(2)/023/2017 για την αγορά 

υπηρεσιών: (1) καλλιέργεια Αρωματικών/Φαρμακευτικών φυτών (ΑΦΦ), προσδιορισμό σύστασης 

αιθέριων ελαίων/ιδιοτήτων και μετασυλλεκτική συντήρηση νωπών ΑΦΦ και (2) αξιολόγηση 

κυπριακών προϊόντων με έμφαση την ποιότητα και το περιβαλλοντικό αποτύπωμα 

 

Οικονομική Έκθεση Αξιολόγησης 
Η Επιτροπή έλαβε γνώση της οικονομικής έκθεσης αξιολόγησης της Επιτροπής Αξιολόγησης του πιο 

πάνω αναφερόμενου διαγωνισμού, ημερομηνίας 19/12/2017 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ XI). 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ: 
Η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε όπως υιοθετήσει την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης για 

κατακύρωση του πιο πάνω αναφερόμενου διαγωνισμού ως ακολούθως: 

 το Τμήμα (1) που αφορά στην καλλιέργεια Αρωματικών / Φαρμακευτικών Φυτών (ΑΦΦ), 

προσδιορισμό σύστασης αιθέριων ελαίων/ιδιοτήτων και μετασυλλεκτική συντήρηση νωπών 

ΑΦΦ να κατακυρωθεί στον οικονομικό φορέα Αντώνιο Χρυσαργύρη για το συνολικό ποσό 

των €26.600, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.  Η διάρκεια εκτέλεσης του αντικειμένου 

της σύμβασης είναι 20 μήνες  

 το Τμήμα (2) που αφορά στην αξιολόγηση κυπριακών προϊόντων με έμφαση την ποιότητα 

και το περιβαλλοντικό αποτύπωμα να κατακυρωθεί στον οικονομικό φορέα Βασίλειο 

Λίτσκα για το συνολικό ποσό των €5.700, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.  Η διάρκεια 

εκτέλεσης του αντικειμένου της σύμβασης είναι 5 μήνες. 

 

Διευκρινίζεται ότι η Σύμβαση χρηματοδοτείται κατά 85% από το «Transnational Cooperation 

Programme Interreg Balkan-Mediterranean 2014-2020» και κατά 15% από τον Προϋπολογισμό του 

Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου. 

 
ΕΝΕΡΓΕΙΑ:  
Γραφείο Προσφορών 
 

 


